
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 133
van LOES VANDROMME
datum: 20 november 2024

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, JUSTITIE EN WERK

Agentschap voor Infrastructuur in het Onderwijs (AGION)  -  Huursubsidies voor scholen 

Het Agentschap voor Infrastructuur in het Onderwijs kent periodiek huursubsidies toe aan 
inrichtende machten uit het gesubsidieerd onderwijs om een gebouw te huren dat voorheen 
nog geen enkele onderwijsbestemming had.

De laatste huursubsidieoproep, ondertussen al de zesde, liep tot 15 september 2023. 
Momenteel is er geen nieuwe oproep. 

1. Zal er een zevende oproep plaatsvinden? Zo ja, wanneer zal die plaatsvinden en welk 
budget zal de minister daarvoor uittrekken?

2. De maximumtermijn van de subsidie bedraagt 3 jaar vanaf de aanvang van de 
huurovereenkomst. Op basis van een gemotiveerde vraag van de inrichtende macht 
en voor het verstrijken van de 3 jaar, kan AGION een eenmalige verlenging toestaan 
voor een termijn van nog eens maximaal 3 jaar.

Hoe vaak gebeurt dat? Graag een overzicht per provincie, per oproep, per 
onderwijsniveau met vermelding van het bedrag van de huursubsidie.



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, JUSTITIE EN WERK

ANTWOORD
op vraag nr. 133 van 20 november 2024
van LOES VANDROMME

Het Agentschap voor Infrastructuur in het Onderwijs kent periodiek huursubsidies toe aan 
inrichtende machten uit het gesubsidieerd onderwijs om een gebouw te huren dat voorheen 
nog geen enkele onderwijsbestemming had.

De laatste huursubsidieoproep, ondertussen al de zesde, liep tot 15 september 2023. 
Momenteel is er geen nieuwe oproep. 

Drie van de 69 goedgekeurde dossiers ontvingen huursubsidies voor verlenging van huur 
van modulaire units omwille van uiterst dringende capaciteitsnood. 

In bijlage 1 vindt u een overzicht per provincie, per oproep, per onderwijsniveau met 
vermelding van het bedrag van de huursubsidie voor de dossiers die verlenging hebben 
gekregen.

BIJLAGEN

1. Overzicht

https://docs.vlaamsparlement.be/pfile?id=2099477

